

合肥市教育局

关于2015年中考体育考试的通告

2015年中考体育考试已于4月17日结束,全市27052名考生参加了考试。针对部分考生及家长认为本次中考体育考试中,因天气和设备原因,考生成绩受到影响,提出重新考试的诉求,合肥市教育局高度重视,调阅了考试当天的气象资料,并组织专家就天气和设备对本次体育考试的影响进行了评估和论证,最终确认本次中考体育考试成绩真实、有效。

专家指出,按照国际体育比赛规则,确定的比赛日程不会因为天气变化而作出调整,评判标准和评判结果也不会因为天气因素而发生改变。高考体育专业测试作为一项选拔性考试同样如此。中考体育考试适

用以上规则。

为维护本次考试的严肃性、权威性、公正性,本着对考生负责的原则,根据《2015年合肥市市区初中毕业学业体育考试实施方案》(合教〔2015〕8号)的要求,合肥市教育局将成立由5位专家组成的仲裁委员会,受理考生申诉。对经仲裁委员会认定符合重新考试条件的考生,市教育考试院将组织人员,安排时间、场地,重新考试。为了保证考试依法合规,公平、公正,重考考生须按照《实施方案》的要求,在规定的考试时间内完成选考和必考的全部3项考试,最终成绩以重考成绩为准,原成绩作废。

合肥市香格里拉小学
第五届读书节开幕

近日,香格里拉小学迎来了第五届读书节。读书节活动是香格里拉小学的重要活动之一,此次活动以“书香润心灵,阅读促成长”为主题,旨在号召全体师生共同读书,开拓视野,感悟人生,营造阅读氛围。

“我读书,我进步,我收获,我成长!”在孩子们一片响亮悦耳的童音中,香格里拉小学启动了第五届读书节的开幕式。开幕式上,陆书记的读书致辞唤起同学们读书的热情。

丁林玲 方锐 殷江霞

合肥市临泉路第一小学
参与“新媒体进课堂
全国互动教学观摩活动”获奖

“2015年新媒体新技术教学应用研讨会暨第八届全国中小学互动课堂教学实践观摩活动”优秀课例评选结果于4月15日揭晓,临泉路一小数学组胡凤老师荣获二等奖。

本次课例评选与观摩活动是由中央电化教育馆和全国中小学计算机教育研究中心共同主办的。临一小积极组织教师参加,选派参赛的老师不负众望,虚心学习、勤奋努力,精心准备,最终以自己的风格将精彩课堂呈现在大家面前,很好的展现了该校教师风采。

唐礼增 殷江霞

合肥七十中
开启一日常规检查活动

七十中开展一日常规评比活动已两年有余,同学们已养成不少良好的行为习惯。

4月20日,少先队辅导员李莉萍利用国旗下讲话进行三月一日常规检查总结,公布获得此次流动红旗的班级,还特别对二(2)班两位拾金不昧的同学刘苗苗和陈宇涵提出表扬,为建文明礼仪特色学校做出努力。

李莉萍 殷江霞

合肥市卫岗小学
牵手映山红 共圆绘画梦

4月21日,安徽卫视“第一时间”栏目组走进卫岗小学北区,在“徽芽儿版画室”采访各班级募捐学生代表。卫岗小学关注山村孩子的艺术教育现状,联合“第一时间”栏目组,举行了“牵手映山红,共圆绘画梦——为山区孩子捐赠画用品”活动。孩子们捐出的物品种类繁多,共四十多个品种,初步统计共1012件绘

画用品。 王波 殷江霞

合肥市螺岗小学

青少年机器人竞赛满载而归

日前,合肥市第七届青少年机器人竞赛举行。螺岗小学螺之光机器人社团选派12名成员分别参加了综合技能小学组《嫦娥奔月》和FLL小学组《无界课堂》。经过机器的角逐和智慧的较量,学生取得了两个一等奖,一个二等奖,一个三等奖的好成绩。

通过这次比赛,该校螺之光机器人社团和其它学校机器人社团进行了很好的交流拓展,提高了机器人社团的各方面综合实力。

窦学文 殷江霞

合肥38中

获区中学生演讲比赛特等奖

4月17日,合肥38中七(21)班吴婧文和七(6)班江睿琪两位同学参加了由瑶海区教体局主办的“第五届德育文化艺术节‘读好书’暨‘奋发向上、崇德向善’”爱国主义读书活动中学生演讲比赛。两位同学用最真挚的情感,最优美的语言,宣传最美人物、弘扬最美精神,展现了新时代青少年爱学习、爱劳动、爱祖国、树立奋发向上、崇德向善的理想信念,最终分别荣获特等奖和一等奖。

李晶 闻超 殷江霞

合肥市裕溪路学校

国际青少年英语精英赛获佳绩

由教育部中国教育发展战略学会、中国青少年发展服务中心、全国基础外语教育研究中心主办的第六届“全国青少年基础学科素质教育展评活动”暨国际青少年英语精英赛(中国区)安徽省选拔赛于日前结束,裕溪路学校共有11名学生分获一二三等奖,这些学生将有资格参加全国总决赛。

此次裕溪路学校组织多名学生参赛,英语老师们利用课余时间为学生进行考前辅导,激发了学生的英语学习兴趣,提高了学生的英语水平,给学生创造了一个锻炼自我、展示自我的平台。

汪浦林 殷江霞

合肥十中
让学生在辩论中成长

每个星期三下午课外活动都是十中学生期盼的社团活动时间,此时,高一年级辩论赛总决赛在录播教室进行。辩论的双方是高一(1)班和高一(8)班的各4名辩手,今天的辩题是“志愿者的能力和责任哪个更重要?”正方的观点是“志愿者的责任更重要”,而反方的观点则是“志愿者的能力更重要”。在双方唇枪舌战结束后,指导老师进行了点评。

师东仁 殷江霞

合肥市兴海苑小学
获“育才读书角”授牌

4月23日是第20个世界读书日。在迎来世界读书日的同时,合肥市举办了“大湖名城、悦读合肥”全民阅读活动启动仪式。合肥市兴海苑小学荣幸地应邀参加此次启动仪式。

仪式上,合肥市育才书店向第二批10个“育才图书角”授牌。合肥市兴海苑小学校长梁曦上台接受授牌。作为新站区唯一一所获得“育才图书角”的小学,这离不开新站区管委会的大力支持,同时该校在办学时非常注重校园文化建设。通过班级图书角的设置、走廊彩色书柜的放置等措施,校园充满书香气息。

在全民阅读活动启动之际,合肥市兴海苑小学将积极响应此次活动,号召全校师生多读书,读好书,点燃读书热情,养成阅读习惯。与此同时,该校也会继续加强校园文化建设,打造别具特色的“书香校园”。

何炼 桑静 殷江霞

合肥市阳光中学
举办爱心义卖报纸活动

为了进一步加强对学生的感恩教育,培养学生关爱社会、帮助他人的良好品质,同时,也为了更好地锻炼学生的社会实践能力,日前,阳光中学开展了主题为“雷锋精神传天下,互助暖流漾人心”的义卖报纸活动。

4月18日上午9点,在宁国路和靶场路交口的星光天地广场,义卖活动正式拉开帷幕。同学们怀揣着一颗爱心,奔走在大街小巷的各个角落进行义卖。小小的爱心在志愿者的手中汇聚成为关爱社会、帮助他人的精神力量。

曹羽涵同学在活动结束后这样描述自己的感受:“每个人都有爱心,但这个社会使他们的怀疑大过了他们最初的善良。在这个活动中,我发现,依然有很多人愿意相信我们,愿意把他们的爱心传递给需要帮助的人。”

周逸凡同学说:“这次活动非常有意义,既让我们增长了见识,又锻炼了我们的社会实践能力。希望有机会可以参加更多的活动来磨练自己。”

看着孩子们在活动结束后的感受与收获,作为老师,我也意识到孩子们需要读万卷书,更需要行万里路。如何教会孩子正确地阅读社会这本“大书”也许是我们作为教育人更为重要的使命所在。

胡青春 殷江霞

绿色手印 绿色家园

“从今天起,我要带上小水壶和自己的碗筷去学校,一次性杯子和筷子会污染我们的地球妈妈!”“从今天起,我要走路去上班,绿色出行!”“从今天起,我要把家里的垃圾分类,废电池、废塑料不能随意扔掉!”在海恒社区南艳湾居委会二楼活动室,这样热闹的环保宣誓此起彼伏,老人和小朋友都踊跃参与其中,原来这是南艳湾居委会举办的“世界地球日”主题活动的现场。

4月22日是地球母亲的节日,为了普及环保知识,让居民更深刻地了解自身在家园建设中的重要作用,南艳湾居委会于4月17日举行了“绿手印”系列活动。本次主题包含志愿者废物利用服装展、环保宣誓秀、全民“绿手印”涂鸦等各色活动,吸引了整个辖区各年龄层居民的参与,大家在互动与观赏的同时,也收获了环保知识,增强了环保意识。家住南艳瑞景的张大爷得知这次活动,特意让儿子把他送来参加,他说:“保护环境,节约资源是我们每个人的责任,但是现代人却越来越忽视它,我作为老人,也要来学习学习啊。”

此次活动的一大亮点就是合肥学院的环协志愿者们用平时的生活废品、垃圾制作了五套废物利用服装,并现场走台展示。其中有用麻袋做成的小背包、用废横幅做成的“宫廷娘娘装”、用纸盒和光盘做成的“变形金刚装”等等,每一次的展示都获得现场热烈的掌声。环协负责人告诉我们:“此次的展示希望能够唤起大家废物利用的决心,让大家明白,再小的东西也能改造成有用的物品。”

最后,所有参与者都争先恐后地在“绿手印”大幕布上按下了自己的手印,签上自己的名字,以此表示为环保奉献力量的决心。辖区居民孙女士兴奋地表示:“这次带着孩子一起来参加活动,学习到了很多环保知识。我们已经下定决心,回家以后就把家里的废物都利用起来,从明天开始,上班下班骑自行车!”

韩群英 王瑶